
Какво означава колективно закупуване?
Колективните покупки обединяват отделни 

потребители, които споделят общ интерес, 
създавайки силна позиция при договаряне за 
намаляване на цената. Това дава много по-голям 
стимул на търговците да предлагат на потребителите 
по-изгодни цени. Колкото повече потребители се 
присъединят, толкова по-голяма е нашата сила.

Как работи колективната покупка на 
климатици? 

Българска национална асоциация “Активни 
потребители” ще предложи на потребителите 
възможността да закупят изгодно и безопасно 
качествени и енергийно ефективни климатици, 
които са получили висока оценка в международен 
лабораторен тест. За избрани модели климатици 
ще получим оферти от различни доставчици, ще 
договорим условията за продажба и ще изберем 
най-изгодните оферти за потребителите. 

Кой може да участва?
В кампанията за колективна покупка могат 

да участват всички потребители, които искат 
да монтират качествен климатик в своя дом. 
Записването за колективната покупка е безплатно, 
а регистрацията в кампанията е необвързваща. 
Веднъж регистрирани, потребителите могат да 
разгледат офертата, изберат продукт и да заявят 
своето желание да го купят при условията на 
колективната покупка. Регистрацията е нужна, за 
да разгледате офертата на доставчика, но НЕ ВИ 
АНГАЖИРА с покупка. Вие сте свободни да изберете 
продукт и да заявите желанието си да го закупите 
или не. След края на кампанията регистрацията се 
заличава.

Защо е важно да изчислите нужната мощност 
на климатика преди да преминете към покупка?

Важна част при избора на климатик е правилната 
мощност, която да отговаря на размерите на 
помещението, в което устройството ще бъде 
монтирано. Ако климатикът не е с правилната 
мощност, той няма да работи ефективно. Ако 
е прекалено голям, ще създава течение, а при 

прекалено малък климатик - помещението ще се 
стопля и охлажда по-трудно, следователно с повече 
електроенергия. Може да изчислите нужната 
мощност с нашия калкулатор за мощността. 

Защо си струва да участвате в колективната 
покупка?

Защото ние се стремим да предложим на 
потребителите изгодна покупка на климатици 
с добра оценка в лабораторния тест и включен 
в цената монтаж. Чрез колективната покупка 
ние постигаме възможно най-добри условия за 
потребителите, като осигурим намаление от 
цената, висококачествена услуга по инсталация и 
монтаж от отлично подготвени професионалисти. 
В колективната покупка са включени единствено 
модели, получили висока оценка (добър, много 
добър и отличен) в независимия лабораторен тест, 
което ще спести във времето пари на потребителите 
и ще им осигури устройство, което да работи за тях 
дълги години. 

Регистрирайте се и изберете своя климатик 
сега

Колективната покупка се провежда онлайн, а 
комуникацията се осъществява чрез уебсайта и 
вашия имейл. Включете се в кампанията още днес 
като се регистрирате в www.obstapokupka.online/hp.

Всеки уред работи ефективно и постига по-
дълъг експлотазионен живот, само ако се ползва 
и поддържа правилно. Ние ще предоставим 
на всички участници в кампанията за групово 
закупуване експертни съвети относно използването 
и поддръжката на климатика.

Колективна 
покупка на 
климатици

    
     Калкулатор за мощност
  Сканирайте QR кода или посетете
  www.аktivnipotrebiteli.bg/страница
  /365/Избор-на-климатик

  Тест на климатици
  Сканирайте QR кода или посетете
  www.аktivnipotrebiteli.bg

РЕГИСТРИРАЙ СЕ!
ПОЛУЧИ НАМАЛЕНИЕ!

ЗАКУПИ ЛАБОРАТОРНО 
ТЕСТВАН КЛИМАТИК!

obstapokupka.online/hp
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дейности в областта на климата“LIFE” (договор № 101119923). Съдържанието на този материал е отговорност единствено на авторите 
и представя единствено техните виждания. То не отразява непременно възгледите на Европейската комисия и/или на Европейската 
изпълнителна агенция за климата, инфраструктурата и околната среда (CINEA). Европейската комисия и CINEA не носят отговорност за 
използването на информацията, съдържаща се в този материал.

www.aktivnipotrebiteli.bg
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  Качествен климатик може да спести около 

200 лева на отоплителен сезон в сравнение 
с бюджетен! В колективната покупка на 

климатици сме включили само качествени 
модели. 

 Резултатите от нашите лабораторни тестове 
на климатици разкриват съществени разлики в 
консумацията на електроенергия при различни 
видове климатици. Накратко, моделите с висока 
оценка за качество са и доста по-ефективни 
енергийно, т.е. намаляват сметките за 
електроенергия чувствително. За да илюстрираме 
това, ще вземем за пример два от моделите 
в последния ни тест и ще сравним тяхната 
потенциална консумация на електроенергия при 
отопление. Моделите са MITSUBISHI ELECTRIC MSZ-
AY25VGK / MUZ-AY25VG със средна цена около 2100 
лв. и Whirlpool SPICR 309W / SPICR 309W с цена от 
около 699 лв.

Нека пресметнем:
  Ако вземем за пример апартамент от 50 кв. м, 
средна външна температура от 2 градуса и средно 
ползване на отопление по 8 часа на ден при 30 дни 
в месеца, ще ни е нужна около 1,500 kWh енергия, 
за да бъде топло вкъщи и си осигурим около 22 
градуса. MITSUBISHI ELECTRIC MSZ-AY25VGK / MUZ-
AY25VG ще използва 272.73 kWh енергия, защото за 
1 kW електрическа енергия използвана, генерира 
5.50 kW топлина (съгласно COP). Формулата е: 

1500 делим на 5.50 и получаваме 272.73 kWh за 
месец. За един месец сметката на този климатик 
ще е 57.27 лв. при цена за 1 kWh = 0.21 лв., а при 
петмесечен отоплителен сезон е 286.35 лв.
Whirlpool SPICR 309W / SPICR 309W ще използва 
473.68 kWh енергия, защото за 1 kW електрическа 
енергия използвана, генерира 3.17 kW топлина 
(съгласно COP). Формулата е 1500 делим на 3.17 
и получаваме 473.68 kWh за месец. За един месец 
сметката на този климатик ще е 99.47 лв. при цена 
за 1 kWh = 0.21 лв., а при петмесечен отоплителен 
сезон е 497.35 лв.
Разликата за един отоплителен сезон между 
двата модела е 497.35 – 286.35 = 211.00 лв.
Ако изберем по-евтината версия на климатик, 
ще започнем да губим пари след около 7-мата 
година, ето защо: 7 × 211.00 = 1477.00 лв., или така 
погледнато: 2100 – 1477.00 = 623.00 лв.
При средна пазарна цена около 2100 лева за MIT-
SUBISHI ELECTRIC MSZ-AY25VGK / MUZ-AY25VG и 
699 лева за Whirlpool SPICR 309W / SPICR 309W, 
инвестицията ще се изплати около 6.6-тата 
година и в следващите 5 години ще ни спести 
приблизително 1055 лв.
За илюстрация конвенционалните печки използват 
1 kW енергия, за генериране на 1 kW топлина. 
Следователно за един месец една такава печка 
ще изхарчи 1500 × 0.21 = 315 лева, а за един 
петмесечен отоплителен сезон 1575 лева. 
Сравнението с какъвто и да е климатик е излишно 
да се коментира!

Защо покупката на по-качествен климатик ни излиза по-евтино дългосрочно?

Как да участвам в колективната покупка?

1. Регистрирате се безплатно за 
участие в колективната покупка 

възможно най-скоро, за да получите 
необвързваща оферта.

2. Разглеждате офертата и си избирате 
климатик. След това заявате чрез 

бутона, че искате да закупите.

3. Може да закупите и директно от 
доставчика с кода на индивидуалния 

ви ваучер. Наличностите са 
ограничени!

+359 882955139


